

# “信马由缰”畅跑信阳 激情飞扬体彩大乐透



运动员在体彩嘉年华活动打卡留念 尹浩摄

11月19日上午8时,“羚锐制药”2023信阳马拉松鸣枪开赛。来自国内外的万名跑友齐聚信阳,选手们用脚步丈量青春信阳,以奔跑感受山水之城的魅力。

本次活动以“信马由缰”为主题,旨在进一步弘扬和传承信阳优秀传统文化,提升信阳对外形象,大力推动全民健身运动和文化旅游的深度融合。比赛设置全程马拉松、半程马拉松、迷你马拉松3个项目。信阳体彩分中心部分代销者报名参赛,高举中国体育彩票和体彩大乐透大旗,在起点设置了体彩大乐透的隔离广告护栏,道旗和背景墙,在中途设置了彩票的宣传广告栏,中国体育彩票的宣传标语条幅,路线串联信阳市中心城区著名景点、

地标建筑、历史古迹、自然景观等,让运动员在信阳的美丽山水中尽情享受马拉松比赛的魅力。作为本届信阳马拉松赛道的终点,信阳市新八景之一琵琶台。本次赛事的终点组委会举办了嘉年华活动,河南省体育彩票管理中心信阳分中心在现场举行了大乐透的品牌推广,以“今日有喜,(乐)在一起”大乐透玩法为主要内容,向大家介绍了大乐透游戏,现场有多样的互动游戏,套圈、投壶、打卡赠票,通过展开的趣味互动,增强了大乐透品牌的互动性和趣味性,为大乐透游戏增添了更加丰富的

品牌内涵,以软推广增强了品牌的硬实力。运动员在参赛的同时不但能获得体魄上的锻炼,展示自我风采,更通过参加体育彩票系列活动获得更多的快乐。

体育彩票始终秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,弘扬传播大爱,践行公益责任。群众体育运动充满了新的活力,“公益体彩 乐善人生”的品牌理念更加深入人心的同时,也让体彩公益金更好地服务于社会,让更多的人能在体育彩票公益金的阳光下,享受健康而出彩的幸福生活。

(李润泽)

## 助力体育强国 添彩健康中国

### 中国体育彩票为体育事业发展注入活力

11月21日,第二届中国(成都)生活体育大会顺利举办,本届大会聚焦运动场馆、大众健康、社区运动、潮流运动等多方面议题,倡导以运动践行健康生活理念,用体育绘就美好生活。以本届大会为契机,中国体育彩票举办“越努力 越美好”系列主题沙龙交流活动,并以“全民健身体彩同行——助力群众体育,为全民健康注入活力”为主题举行圆桌对话,让大家深切感受到中国体育彩票为体育事业发展和百姓健康生活做出的重要贡献。

**为百姓健康生活添彩**  
“中国体育彩票靠着不断筹集公益金,也为群众体育发展注入蓬勃动力。今年,大运会让世界目光聚焦成都,我们看到了‘天府之国’在烟火气之下的深厚文化底蕴和澎湃体育活力。走在成都的街头,我感觉处处都是运动场、人人都是运动员,有玩滑板的、有跑步的、有骑行的,整个城市都在‘动’起来。”在圆桌对话中,四川省体彩中心党总支副书记、副主任范旭华生动描述了成都浓厚的全民运动氛围。

范旭华介绍,自党的十九大以来,四川体彩累计筹集公益金超130余亿元,用于助力社会公益事业和体育事业发展。数据显示,截至2022年底,成都拥有体育场地设施6.41万个,已建成超5000公里天府绿道、植入体育设施1700多处。新建、改造达到省级以上标准的体育公园22个,打造社区运动角示范项目200余个,天府绿道健身新空间400余个,公共体育场馆免费或低收费服务市民健身年均超460万人次。已经建成了近5000个15分钟健身圈……群众健身触手可及、举步可就,让“在家门口锻炼”的梦想照进现实。这些建设中,体彩公益金做出了重要贡献。

**促群众体育蓬勃开展**  
“成都人以悠闲安逸的生活方式闻名于世,但这份悠闲安逸背后‘慢运动、轻运动、体育新运

动’蕴藏其中,所以又构成了成都独有的休闲运动文化。而这份文化特性的铸就,体彩公益金坚持发挥着重要作用。”全国青联委员、成都市爱有戏社区发展中心副主任、四川体彩责任彩票社会监督员杜灿灿从践行社会责任、公益使命的角度,分享了体育彩票公益金在助力公共体育场馆设施建设、打造社区运动角、举办群众体育赛事活动等方面的成果。

从2014年全民健身正式上升为国家战略,到2016年推行《“健康中国2030”规划纲要》,再到2019年《体育强国建设纲要》实施,以及2021年《全民健身计划(2021—2025年)》发布,体彩公益金一直是支持全民健身事业发展的重要资金来源。

2011年至2022年,国家体育总局本级彩票公益金中,用于实施群众体育工作的金额已累计超过203亿元。场地建设、活动组织、赛事开展、人员培训、体质检测等各个方面,均离不开体彩公益金的支持。

除了彩票公益金的支持,体彩助力全民健身的方式也灵活多样。从新年登高展现新年新气象,到民间棋王赛走进大街小巷;从“体彩,不止运动”燃起健身热潮,到“全民全运 体彩同行”为全运会加油喝彩;从发起“点亮健康中国”全民健身活动,到开展“迈开步 动出彩”社区运动会;从覆盖全国近57万个行政村的“农民体育健身工程”,到“15分钟健身圈”;从全国各地新建改建的体育场馆、体育公园、健身广场,到老百姓喜闻乐见的“体彩杯”赛事,随处可见体彩支持全民健身的身影。

**助竞技体育勇攀高峰**  
国家体育总局冬季运动管理中心原副主任、现“冠军之路”全国组委会副主任朱承翼从持续用好冬奥遗产,促进全民健身高质量发展的角度进行分享,提到了体育彩票公益金在支持冰雪运动发展的过程中一直贡献着的公益

力量。松原市冰上运动中心、吉林北山四季越野滑雪场、黑龙江亚布力体育训练基地、内蒙古冰上运动训练中心、青海多巴高原体育训练基地……这些专业的冰雪运动场馆设施建设,背后都有体彩公益金的身影。仅2020年,体彩公益金就安排5.12亿元用于重大奥运场地设施建设,围绕北京冬奥会目标任务项目,加大对地方用于冬季奥运会重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善科学训练条件。

单板滑雪运动员张嘉豪分享了自己因热爱结缘冰雪运动的经历,他表示,通过此次圆桌讨论,对体育彩票也有了进一步了解,原来小到家门口的健身器材,大到运动训练的场馆,都得益于体育彩票公益金的资助。

从2008年北京奥运会到2022年北京冬奥会,中国体育竞技实力节节攀升,实现了许多历史性突破。其中,体育后备人才训练补给、国家队训练基地建设、备战奥运会所需的训练器材、复合型团队建设……都离不开体彩公益金的助力。2011年至2022年,国家体育总局本级彩票公益金共计支出93.71亿元用于支持竞技体育工作。在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,我国的竞技体育实力显著提升。

助力中国体育事业发展,是中国体育彩票的基因,也是与生俱来的责任与使命。作为国家公益彩票,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,已累计筹集公益金超过7700亿元,为我国体育事业和社会公益事业发展作出重要贡献。

“越努力 越美好”,未来,在每一位温暖有光的购彩者的支持下,中国体育彩票将继续努力汇聚磅礴力量,为实现体育强国梦和中华民族伟大复兴中国梦增添动力,为人民收获美好生活作出新的更大贡献。(关言)

## 越努力 越美好

### 2023年体彩微光市集在我市举行



活动现场 尹浩摄

越努力,越美好。近日,信阳体彩微光市集活动在万达广场亮相,上千名青年观众在这里感受公益体彩的温暖和城市烟火气,传递幸运、许下愿望、放飞梦想,体彩在年轻消费群体中的影响力得到进一步彰显,让体彩“有益有趣又有聊”的品牌认知触达更多人群。

现场设置了拍照打卡区、品牌宣传区、责任彩票区、互动游戏区、许愿墙以及创业创意集等多个板块,圈圈乐、投篮、即开型彩票“顶呱呱”、分时段抽奖活动成为了当天的“人气王”,吸引很多年轻消费者驻足参与,现场氛围富有激情和活力,人们充满了热情和动力。

河南省体育彩票管理中心信阳分中心始终致力于提高购彩满意度和便利性,销售渠道向多元化、多业态、多类型融合发展,让公益体彩与市民更加贴近。该分中心工作人员现场介绍体彩的公益属性,开展了体彩游戏玩法相关知识的互动问答,还为大家准备了精美礼品,让群众在娱乐的同时也收获了一份小惊喜。

本次活动让年轻人摆地摊、逛市集、玩游戏,符合年轻人的新风潮,更是他们努力奔向美好的方式,让更多的人关注到体育彩票,进一步扩大了体彩品牌传播度,不断满足着人民对美好生活的向往,为社会注入温暖活力。(尹浩)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

信阳市体彩官方微信平台



科学购彩 理性投注

服务/监督 热线: 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖